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El TSJIB informa
La Sala de lo Contencioso-Administrativo suspende cautelarmente la orden del TIL de este curso
· La medida cautelar es una consecuencia de la nulidad del Decreto del Tratamiento Integral de Lenguas acordado ayer por esta Sala en sentencia
Palma, 24 de septiembre de 2014 
La Sala de lo Contencioso-Administrativo del TSJIB ha dictado hoy cuatro autos en los que estima otros tantos recursos y adopta la medida cautelar de suspensión de la ejecución de la orden de la Conselleria de Educación del 9 de mayo de 2014 por medio de la cual se desarrollan determinados aspectos del TIL en los centros docentes no universitarios de Balears.
La orden de la Conselleria desarrolla el calendario de implantación del sistema de Tratamiento Integral de Lenguas para este curso 2014/2015.

La Sala de lo Contencioso –Administrativo acuerda atender la petición de medida cautelar de suspensión de los sindicatos STEI-UGT, Docents per la Democràcia, la Confederación d’Associacions de Pares i Mares d’Alumnes de les Illes Balears y CC OO, que habían presentado recurso contra la orden.

Los autos explican que la excepcional medida cautelar de suspensión es procedente tras las sentencias dictadas ayer en las que se declaraba la nulidad del Decreto 15/13 del TIL, ya que dicha orden desarrolla el citado Decreto.
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